际•综合

日本执政党强行通过保密法案

加大对泄露国家机密行为的惩罚力度,将在一年后正式实施

□据 新华社

日本执政党不顾在野党和民 众的强烈反对,12月6日晚在国 会参议院全体会议上强行表决通 过了旨在严惩泄露国家机密行为 的《特定秘密保护法案》。

该法案已于11月26日在众 议院获得通过,因此在参议院表 决通过后已生效,但将在一年后 正式付诸实施。

当天,最大在野党民主党为了 阻止国会通过《特定秘密保护法 案》,向众议院提出对安倍内阁不 信任案,但因自民党和公明党组成 的执政联盟控制众议院三分之二 以上议席,不信任决议案遭否决。

当晚,约1.5万名民众在东京 日比谷公园举行集会,另有许多民 众在国会周围进行抗议,坚决反对 国会通过《特定秘密保护法案》。

《特定秘密保护法案》将防 卫、外交、反间谍和反恐4个领域 特别需要保密的情报指定为"特 定秘密",并在附表中列举了武 器、弹药和飞机数量与性能等"特 定秘密"内容。国家公务员泄密 将被处以10年以下有期徒刑,合 谋者和教唆者将被处以5年以下 有期徒刑。

与日本《国家公务员法》规定 的对泄密者最高处以1年以下有 期徒刑相比,这项法案加大了对 泄密者的惩罚力度。

日本媒体分析,安倍内阁认 为当前安全保障环境日益严峻, 需要建立严格的保密法制,以便 与美国等国进一步实现情报共 享,并使日本"国家安全保障会 议"有效发挥作用。



据日本媒体报道,6日深夜,在日本参议院参加《特定秘密保护 法案》审议旁听的一名中年男子,为了抗议日本首相安倍晋三领导 的执政党主导通过这一法案, 脱下自己的鞋子从二楼的旁听席上 (中新网) 扔进会场, 遭到东京警视厅的逮捕

相关链接 //

日媒:保密法案或导致权力膨胀

□据 中新网12月8日电

日本共同社官方网站7日刊 文称,日本国会刚刚通过的《特定秘 密保护法案》极易导致权力膨胀并 发展为轻视国民的信息管制。

文章认为,安倍政府继在日 本国会通过创设国家安全保障 会议相关法案后,又通过了《特

金利福珠宝招聘

◆导购人员若干名

有销售经验者优先

(免费负责培训上岗)

要求:女,高中以上学历, 162cm以上 待遇从优

电话:18337909709

80860777

定秘密保护法案》,这两项法案 均成为法律。在对政府恣意指 定秘密的担忧依然存在的情况 下,志在构筑"强大国家"的首相 安倍晋三力争加强秘密管理和 情报收集工作。只要政府只顾 自己利益运用该法,就极易导 致权力膨胀并发展为轻视国民 的信息管制。

洛阳晚报

刊登范围:招聘信息 刊登时间:每周一至周五

专栏热线:63330377

多季校园招聘会

河南林业职业学院冬 季招聘会 12 月 21 日召开。 免费向企业提供展位,种植 类、计算机类、市场营销类、 财经类、机电类毕业生 1500人供您选择。

13949274686 李老师

杨女士13525475458 《洛阳晚报》分类广告聘

,有工作经

河南六建租赁有限公司

文 员

要求:法律、文秘、企业管理专业,具备文

招

字组织能力

验者优先录用

- ◆行政助理:女,28岁以下,大专以上学历,形象气 质佳,活泼开朗,熟悉工作流程,能熟练操作办公软 件,有文字撰写能力,细心认真,有责任心。
- ◆行政文员:女,25岁以下,中专以上学历,形象气 质佳,思维敏捷,责任心强,熟练操作办公软件 以上招聘岗位,能适应出差者优先,如条件优

秀,应届毕业生也可考虑。 联系电话:15896655956 (栾女士) 63330977

待遇

面

议

青岛人和卓远实业有眼公司招聘启事

青岛人和卓远实业有限公司注册资本1000万元,现 有员工近4000人。是大型国企中国南车、中国北车、中海 油旗下公司的大型工程承包商和人力资源供应商。目前, 因为高铁列车订单大量增长,公司急需招聘以下人员:

- 一、电焊工:300人,7000元~12000元/月 、组装电工:300人,6000元~10000元/月 冷作工(铆工):260人,7000元~12000元/月
- 四、组装钳工:600人,6000元~10000元/月 以上人员要求40周岁以下,有相应的工作经验。
- 公司承诺 1.公司订单持续2年以上,一旦录用,签订2年劳动合同;

.公司提供五险,免费工作餐,住宿。

欢迎各地实力中介机构合作,条件优厚。 公司地址:青岛市城阳区棘洪滩街道,中国动车产业化基地联系电话:15689113308万经理 QQ群:258706406公司邮箱:gdrhhr@163.com,请注明姓名、地区、工种短信可发至15689113308,请注明姓名、地区、工种

洛阳凯迪工贸有限责任公司招聘

- ◆连锁酒店副总经理1名:
- 大专(含)以上学历,三年以上本岗位工作经验。 ▶销售经理2名: 大专(含)以上学历,三年以上本岗位工作经验。 **销售经理2名**: 大专(含)以上学历,二年以上本岗位工作经验。 **客房经理、前厅经理各2名**: 大专(含)以上学历,二年以上本岗位工作经验。 小车司机2名:25岁~30岁,退伍军人优先。
- ◆客房经理、前厅经理各2名:
- 大专(含)以上学历,二年以上本岗位工作经验。 ◆小车司机2名:25岁~30岁,退伍军人优先。

电话:62275231 15516386283 邮箱:kdying888@163.com

河南六建混凝土有限公司

诚 聘

- ◆生产车辆调度员
- ◆搅拌车司机

◆搅拌站维修工

电话:0379-62267506 13083795928 地址:洛阳市邙山镇后洞村宏进物流对面

洛阳市邙山公墓

洛阳市邙山公墓是民政局批准的合法性经营公墓,坐落在邙山的中心腹 地,位于洛阳南北中轴线北端翠云峰南面,东临紫气之源的下清宫。



电话:62321154 62621154 地址:洛阳市道北路岳村(下清宫西邻)

韩国扩大防空识别区

□新华社专电

韩国国防部8日下 午正式公布扩大本国防 空识别区的新方案。新 防空识别区本月15日开 始生效。

根据新方案,扩大后 的区域将延伸覆盖韩国 本国领土马罗岛和红岛 南部的领空,以及位于济 州岛南端"离於岛"(即我 苏岩礁)水域上空。

韩国国防部称,韩国 政府已就新方案事先向 相关国家进行充分说 明。调整后的防空识别 区符合国际航空秩序和 国际规范,没有限制民用

飞机的正常飞行,也没 有侵害周边国家领空和 相关利益。韩国政府愿 同相关国家一起商议相 关措施,防止新防空识 别区内的偶发军事冲 突,并保障这一区域内的 飞行安全。

中国外交部发言人 洪磊6日表示,防空识别 区不是领空,是一国在 领空之外的空域划设的 识别和监控区,与海空 管辖没有关系。韩方扩 大防空识别区的做法, 应符合国际法和国际惯 例。中方愿在平等和相 互尊重的基础上与韩方 保持沟通。

朝鲜驱逐 被扣留美国人纽曼

□据 新华社

据朝中社报道,朝鲜 7日宣布驱逐此前被其 以"进行反朝敌对活动" 为由扣留的美国公民梅 里尔•爱德华•纽曼。

报道说,鉴于纽曼 本人表示怀着错误认识 而付诸行动,并表示谢 罪和深刻反省,另外念 及其年龄和健康状况, 相关机关出于人道主义 方面考虑决定对其进行 驱逐。

据报道,朝鲜扣留纽 曼并对其调查后确认,他 作为朝鲜战争期间美军 谍报官员,假借旅游名义 来到朝鲜,意在确认自己

当年直接培养和派遣的 间谍如今是否健在。

报道并未提及何时 以及通过何种渠道驱逐 纽曼.

纽曼现年85岁,来 自美国加利福尼亚州帕 洛阿尔托地区,于10月 17日随团赴朝鲜旅游。 10月26日,纽曼在准备 搭乘航班离开朝鲜首都 平壤时被朝方人员带走。

11月30日,朝中社 证实朝方扣留纽曼,并指 认其以旅游为名在朝鲜 从事敌对活动。朝中社还 全文发布纽曼的道歉信。 他在信中承认自己在朝鲜 战争期间杀害朝鲜士兵和 平民,并请求宽恕。

/ 相关新闻 // 美国欢迎朝鲜释放纽曼

□据 新华社

美国国务院发言人 玛丽·哈夫6日发表声 明,对朝鲜释放美国公 民梅里尔·爱德华·纽曼 表示欢迎,称这是一项 "积极的决定"

哈夫在声明中说, 美方对朝方准许纽曼离 境与家人团聚"感到高 兴"。她再次要求朝鲜 立即释放另一名被其扣

押的美国公民裴俊浩, 称朝方释放纽曼的积极 决定更凸显了裴俊浩的 处境。

去年11月,韩国裔 美国传教士裴俊浩带 领游客从咸镜北道罗 津港入境朝鲜后遭扣 押。今年4月30日,朝 鲜最高法院以"从事反 朝敌对行为"为由判处 裴俊浩接受15年劳动 教养。